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Δήλωση του Συμβουλίου του Αυτοκρατορικού
Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου «Περί ανάγκης
διαφυλάξεως της πνευματκής και πολιτιστκής
κληρονομιάς των Αγίων Τόπων και προστασίας των
χριστιανικών αξιών και ιερών σεβασμάτων»
Σε δήλωση «Περί ανάγκης διαφυλάξεως της πνευματκής και πολιτιστκής κληρονομιάς των
Αγίων Τόπων και προστασίας των χριστιανικών αξιών και ιερών σεβασμάτων» προέβη στη
συνεδρίαση του της 28ης Νοεμβρίου 2012 στη Μόσχα το Συμβούλιο του Αυτοκρατορικού
Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της δηλώσεως.

Το Συμβούλιο του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Παλαιστινιακού Συλλόγου, το οποίο τα τελευταία
χρόνια ανεδείχθη σε συγκεντρωτική πολιτική δύναμη, ενώνοντας τη Ρωσική κοινωνία με βάση τις
πνευματικές αξίες και τη μεγάλη κληρονομιά των Αγίων Τόπων, κρίνει αναγκαίον όπως δηλώσει τα
ακόλουθα.

Καταδικάζοντας τις απόπειρες ορισμένων δυνάμεων να σπείρουν διχασμό στην κοινωνία, να θέσουν
υπό αμφισβήτηση το ρόλο της Ορθόδοξης παραδόσεως στη διαμορφωση της ταυτότητας του
Ρωσικού λαού, δηλώνουμε πρόθυμοι να ενεργήσουμε αποφασιστικά υπέρ των εθνικών
συμφερόντων και να υπερασπισθούμε τις παραδοσιακές χριστιανικές αξίες, να συμβάλουμε στην
προώθηση της εθνικής ενότητας, της πολιτικής ειρήνης και συμφωνίας στη Ρωσία.

Θεωρούμε ως καλύτερη απάντηση στις προκλήσεις της εποχής μας την ενοποίηση όλων των υγιών
δυνάμεων και πόρων της πολυομολογιακής και πολυεθνικής χώρας μας, της οποίας ο λαός υπέστη
ταπεινωτικές διώξεις και δέχθηκε επιθέσεις κατά θρησκείας και δικαιούται όπως επιβάλει εκείνη
την τάξη στην κοινωνία, η οποία να αποκλείει τη βλασφημία και την προσβολή των αισθημάτων των
πιστών.

Το Συμβούλιο βλέπει ως απειλή για τη Ρωσική κρατική υπόσταση, η οποία ιστορικά βασίζεται στην
ενότητα των εκπροσώπων των παραδοσιακών θρησκειών και την ιδιαίτερη συμβολή της
Ορθοδοξίας στο μεγάλο εθνικό μας πλιτισμό, κάθε απόπειρα προκλήσεως συγκρούσεως μεταξύ των
θρησκειών.

Το συσταθέν προ 130ετίας ο Αυτοκρατορικός Ορθόδοξος Παλαιστιανιακός Σύλλογος διατίθεται να
εκπληρώνει πιστά την ιστορική του αποστολή, να παραμένει φύλακας της Ορθόδοξης
αυτοσυνειδησίας και των πνευματικών σεβασμάτων, να διατηρεί σε συνεργασία με την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας πνευματικούς δεσμούς με το κέντρο της χριστιανοσύνης τους Αγίους
Τόπους, να διαφυλάττει και να προστατεύει τη μεγάλη πνευματική κληρονομιά της Ρωσικής
Παλαιστίνης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53368/
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